

场上隐身 场下“痰射” C罗的悲伤逆流成河

昨晨的伊比利亚半岛德比星光四射，C罗与西班牙群星的PK引人关注。夺冠大热门西班牙凭借头号射手比利亚“疑似”越位的“一剑封喉”，以1:0击败葡萄牙队进入8强，而刚刚杀出“死亡之组”、雄心勃勃的葡萄牙队只好遗憾地告别南非。

西班牙队将在1/4决赛中对阵南美劲旅巴拉圭队，而迷失在球场上的C罗只能提前回家。葡萄牙队是32强中小组赛唯一没有被破门的球队，结果金身一破就打道回府。

场上隐身 最昂贵的C罗走向平庸

上届世界杯，当时效力于英超曼联的C罗就遭遇了英格兰。去年以世界足坛第一身价离开曼联转投皇马后，本世界杯他又遭遇了西班牙，一切就像是命中注定。面对夺冠热门西班牙，本该是C罗显示自己昂贵身价的最好时机。但C罗踢得格外谨慎，面对皇马队友卡西亚斯、拉莫斯和阿隆索等人，除了第27分钟的一脚任意球还算不错，C罗留给人们更多的印象是摔倒、失误和抱怨。

C罗的26次传球，使他继对巴西后，又成为葡

萄首发球员中传球最少的一个。虽然10274米的跑动可以排到第四，但这更像是C罗在为自己跑动。

最终，C罗没有成为“西班牙公敌”，这样的C罗已经走向平庸。他是当今足坛最炙手可热的球星之一，但看完他在世界杯上的表演，恐怕还要加上一个定语：俱乐部的巨星。就凭这一点，他很难成为天王级巨星。



泣不成声

C罗：我的悲伤无法想象 有权一个人舔舐伤口

在绿点球场留下一个悲伤的背影后，C罗走入了更衣室。C罗在更衣室外遇到自己的皇马队友时，没有打招呼，这让卡西亚斯、拉莫斯他们感到惊讶。而C罗的国家队队友佩佩还与西班牙队内的皇马球员聊了几句，并送上祝贺。

很快，C罗通过自己的经纪人发表了声明，解释了自己不愿接受媒体采访的原因。C罗表示，他当时之所以不愿意说话，是因为感觉自己“遭遇了毁灭性的打击”，“我的悲伤是无法想象的”。

为了怕引起误会，C罗对此也作了解释：“我不希望大家无中生有，编出一些东西来。我只想说，我感觉自己被毁了，完全被毁了，我有一种巨大的挫败感，我有权一个人舔舐伤口。我所以对记者说，你们去问主教练，是因为当时他正在新闻发布会厅内，记者们可以去听他的解释，而我并没有心情解释发生的一切。当然，作为球队的队长，我理应承担全部责任。”

“我从未想过一句简单、直白的话会引发这么大的争议。正因为如此，我请求大家不要无事生非。事实上并没有发生什么状况。现在我不想再多说什么，因为我已没办法连续说上三句话。”说到这里，C罗已是泣不成声。 晚报世界杯前方报道组

输球不爽 C罗对着镜头玩“痰射”

在被西班牙淘汰之后，作为葡萄牙队的绝对领袖和领军人物，C罗心里自然十分不爽。就在比赛结束之后，C罗还当着电视镜头的面狠狠地朝地上吐了一口痰。

赛后，C罗走过混合区时，没有任何想停下来接受采访的念头。在记者们的一再坚持下，他只是说：“你要我怎么跟葡萄牙人民解释这场失利？你们去问奎罗斯吧！”C罗的“敷衍”引发了葡萄牙媒体的不满，而媒体记者也在猜测，C罗是在向自己的主帅奎罗斯发泄心中的不满。



C罗当着电视镜头吐痰

C罗无可奈何

发送 WAP 到 10086 登录 E100 掌上营业厅 便捷服务 满意100

8000户业主入住，27万平方米大商业亮相

富田太阳城：亿万配套打造一站式生活

东方国际购物广场正东南区域的生活中心



晚报记者 袁瑞清

前段时间，富田太阳城27万平方米的大商业正是亮相，吸引了世界500强企业以及国际国内知名品牌企业的纷纷入驻。

业内人士认为，商业的繁华进一步提升了富田太阳城和周边居民的生活品质，人流、物流、信息流和财富流汇聚在此，形成一个强大的财富磁场。

作为东南区域首屈一指的大盘，富田太阳城以“亿万配套打造一站式生活”的理念，形成了自己独有的特色。目前，一期、二期和三期的8000多户业主都已完美入住，开启了属于自己的幸福生活。

成熟社区，8000户业主入住

富田太阳城剩余的部分房源，全部实景现房，即买即住。目前，在售房源主要是二期景观大宅和三期时尚小户

走进富田太阳城，一幅唯美的欧式生活画卷呈现在记者的眼前。

居住在这里的业主，每天悠闲的在欧式景观中漫步小憩，在绿树红花中欣赏欧洲古典雕像，在观景阳台上看喷泉赏夕阳……

同时，小区满足了业主一站式生活的需要。家门口就是1站广场，里面吃喝玩乐样样全，有五星级酒店、真冰场、儿童体验乐园等；也有大商超、国美电器、东方美食街等供业主购物、娱乐就餐和休闲消费的场所。

交通也很便利。业主一出门就能乘坐开往城市各个方向的十几条公交车，未来的4、5号线地铁线也将从这里经过。

“上佳的区位优势，优越的生活环境，成熟完善的生活配套以及浓厚的商业氛围，让居住在这里的业主生活从此更便利。”郑州振兴房地产副总经理汪宪宏告诉记者。

目前，富田太阳城已是成熟社区，共有8000户业主入住其中。汪宪宏说，剩余的部分房源，全部实景现房，即买即住。

一名销售人员表示，富田太阳城之所以销售的这么好，是因为富田太阳城的销售大部分都是亲戚介绍亲戚、朋友介绍朋友、熟人介绍熟人购买。

“业主的青睐和赞誉就是对项目最好的肯定，同时更加感到任重道远。”富田太阳城优越的地段位置，便利快捷的交通，让业主感到生活更加便利，无形中更加提升了项目的生活居住和商业价值。

目前，富田太阳城在售房源主要是二期景观大宅和三期时尚小户。二期景观大宅主要为136、146平米舒适三居室，152、167平米阔景四居室；三期时尚小户主要为58平米精巧一居室，76至82平米精品两居室，户型设计现代时尚，精巧别致，功能合理，舒适实用。

同时还在78平米保留现房的基础上，聘请专业的装饰公司，根据年轻一族追求现代、时尚、简约和环保的特性，精心进行装修设计，采用品牌装修建材，一站式精装修，特为年轻一族定制推出了精装现房，购房者只需要购置一些必需的家居用品，即可拎包入住。

亿万配套打造一站式生活

如今，安家在富田太阳城的8000户业主以及周边数十万居民，都在享受着由27万平米商业综合体——东方国际购物广场带来的生活便利

在富田太阳城小区，记者随机采访了一对居住在三期高层的年轻夫妇。他们告诉记者，当初

他们购房时，跑遍了郑州各个区域的数十家楼盘，经过长达半年之久的比较之后，最终选择购买了富田太阳城。

在他们看来，富田太阳城是实景现房，品质有保证，买了就能装修入住。“同时富田太阳城的位置好，交通便利，生活配套齐全，还有这么大规模的商业，无论是居住生活还是出租投资，我觉得潜力都不错。”

如今，安家在富田太阳城的8000户业主以及周边数十万居民，都在享受着由27万平米商业综合体——东方国际购物广场带来的生活便利。

同时，1站广场、大商超、国美电器、东方美食街、国香茶城、东方国际家居广场、兴龙湾酒店、香水湾会所、郑州市第一人民医院社区医院、童星幼儿园、袋鼠宝贝国际早教中心、伊娜宝贝儿童摄影等亿万生活配套，又共同为富田太阳城业主打造了一站式生活，让吃喝玩乐乐不出区，就能畅享身边的繁华。

汪宪宏说，郑州是一个古老而又年轻的城市，随着城市的快速发展，人们工作压力大、生活节奏快，娱乐消费已经成为一种惯性。“白天拼命工作，晚上拼命享乐”已成为许多年轻一族的生活方式。

对于在郑州东南工作生活的高端精英人士来说，轻松娱乐可谓是一种奢望。东方国际购物广场作为郑州东南唯一的大型国际休闲购物广场，集中了餐饮、休闲、娱乐、健身、购物等多重功能。

“不仅在于打造一个全新的自由组合式的生活消费场所，更在于创造一种宝贵的一站式生活方式。”

汪宪宏介绍，富田太阳城不但商业氛围浓厚，而且还特别打造了管城区首条特色餐饮街区——东方美食街，引入苏氏牛肉面、重庆大巴山香辣鸡煲、状元世家、武记食府、军嫂茄汁面、永和豆浆、金字烩面、王三米皮、山西瓦罐焖面、爵士牛排、四川印象特色火锅等十余家餐饮

名店。

目前，东方国际购物广场部分主题商业已经开业，并取得了良好的经济效益和社会效益。

财富高地投资上品

地段就是财富，富田太阳城临街商铺，涌金淌银，吸引了天南地北的客户纷纷抢购富田太阳城，作为郑州东南首屈一指的品质大盘，是河南振兴房地产(集团)有限公司全力打造中原首席纯欧式大型居住风尚社区。

2004年，振兴集团进驻管城区，本着开发一个项目造福一方百姓的理念，在这块热土上精美规划、精雕细筑，精心开发、精细建设，经过近5年的卓著努力，终于于2009年完美收官。

记者日前在东方国际购物广场看到，如今该购物广场已经初具规模，实现了其大商业、大生活、大餐饮、大娱乐四大商业功能。东方国际购物广场的建设规划，不仅带动了航空商区的商业发展建设，更助推了管城区的商业崛起和经济发展。

如今的东方国际购物广场，已是一派商业繁荣景象，车水马龙，霓虹闪烁，休闲购物、就餐消费活动生意兴隆，商业鼎盛。

矗立在人流、车流以及财富流涌动的富田太阳城，其商业发展潜力和投资价值毋庸置疑。如织人气是沉淀财富的坚实基础，成熟商圈是价值量化的现实标准，27万平米超大规模商业综合体气势如虹的耀世呈现，更是无形中让富田太阳城成为了郑州东南的财富高地，也使得富田太阳城临街商铺成为炙手可热的投资上品。

地段就是财富，富田太阳城临街商铺，涌金淌银，吸引了天南地北的客户纷纷抢购。汪宪宏说，临街商铺销售价格一涨再涨，商业价值更是一路攀升，如今第一批购买临街商铺的客户早已掘到了人生的第一桶金，财富已翻数倍数十倍之巨，成了千万甚至亿万富翁。

如今，富田太阳城再推部分临街商铺公开限量发售，把握先机及时出手，不要错过成为亿万富翁的机会。